

### 防寒防冻在行动

## 徐矿综合利用发电公司 部署"有印"落实"留痕"

本报讯(通讯员 王梅)冬季用 电高峰即将来临,徐矿综合利用发 电公司积极部署防寒防冻工作,本 着"早计划、早准备、早落实"的原 则,提前布置,加强落实,力争实现 "迎峰度冬"期间机组安全生产、可 靠发电。

该公司结合前期开展的秋检活 动,对户外设备、管道的防寒防冻措 施进行普查,发现保温不好或无保 温的立即整改。对伴热电源进行全 面检查,保证电源可靠耐用。详细 检查控制箱、配电室、开关室等穿墙 孔洞是否封堵完好,增加对外围等 处特殊设备的巡视检查次数,进行 动态跟踪,消除潜在的安全隐患。

全面梳理往年冬季防寒防冻工 作,修订2015年防寒防冻应急预 案,确保险情一旦发生,能够迅速行 动,全面铺开。本着"修旧利废,节 约资源"的原则,要求各部门及时上 报所需物资,物资采购部门提早采 购,提前做好防寒、防冻物资的储 备,尤其做好冬季储煤工作,为机组 迎峰度冬提供"口粮"保证。

加强"两票三制"管理,把好"两 票"关,杜绝误操作,确保主设备正 常运行。加强调度联系,跟踪发电 进度,尽可能争取多带负荷。严格 维护管理,加大设备巡检力度,重点 关注汽包水位、蒸汽流量等重点防 冻部位;严格交接班管理和值班制 度,加大安全防范监管力度;加强燃 料管理,科学调整运行方式,做好煤 泥掺烧工作,为保障机组设备平稳 度冬提供有力保障。

## 徐州华东机械公司 查防结合 安全过冬

本报讯(通讯员 王继龙)进入 冬季以来,徐州华东机械公司结合 机械行业安全管理特点,针对"重 点"人群、围绕要害岗位,突出防范 重点,做到查防结合,严格现场安全 管理,将一切隐患掌握在可防可控 范围内,确保冬季"零"事故。

该公司成立了冬季安全检查小 组,一查重点人群,防思想波动。 针对近期气温下降和公司改革导 致一部分职工安全思想松懈的实 际,该公司对重点人群进行现场安 全教育,讲解安全知识和事故案 例,使其深刻认识违章作业的严重 后果,提高安全意识。二查班组安 全台账,防管理松懈。听取各班组 的安全工作情况汇报;现场查看各 班组"班前十分钟"程序是否规范、 班组台账是否齐全以及现场达标 管理情况。检查组对个别职工存 在的笔记记录不规范、安全意识淡

 蓮等问题讲行安全教育:对个别研 组台账不齐全、班组现场管理不规 范等问题,提出了整改意见,责令 限期整改。三查供电系统,防意外 事故。按"两票三制"工作要求, 35KV变电所供电系统和低压配 电系统的检查组成员对各单位电 板箱、供电线路进行逐一检查,对 线路老化、线路裸露等现象责令整 改,确保供电线路安全畅通。四查 厂内运输管理,防麻痹伤害。五查 消防设施,防火灾事故。针对冬季 天气干燥的情况,按照"谁主管、谁 负责"、"谁检查、谁负责"的原则, 对制氧机房、油漆车间等易燃易爆 场所进行消防设施大检查,先后对 12个过期消防器材进行了及时更 换。同时,要求工作人员严格加强 消防器材管理和日常维护保养,凡 因灭火需要使用过的消防器材,及 时更换补充,保持完好状态。

## 省矿业工程集团建井处异地项目部 冬季"三防"措施得力

本报讯(通讯员 魏欢)近期,北 方大部分地区尤其是新疆、陕甘等 地温度降幅较大,雨雪天气增多, 给正常的野外作业增加了困难。 为确保新疆、陕甘等地项目部正常 施工 促进生产经营顺利进行 江 苏省矿业工程集团建井处及时采 取措施,不断加强对新疆、陕甘等 异地项目部的冬季"三防"工作。

该处要求处安全生产技术、机 电管理等部门及时了解低温环境 下设备运转情况,指导项目部提前 制订施工设备的防寒防冻措施,督 促项目部安排专人对施工设备、车 辆的防寒防冻情况进行检查,加强 日常保养维护,以便及时发现问 题、采取措施,不影响安全生产。

项目部密切关注当地的天气变化, 提前做好应对沙尘、雨雪和雾霾等 恶劣天气的各项准备工作,保证人 员安全和生产顺利进行。要求项 目部开展一次消防知识宣讲活动, 并组织开展一次消防演练活动,引 导干部职工正确使用消防器材。 开展一次对生活区用电线路的大 检查、大维修,对职工宿舍私拉乱 扯电线的行为进行治理,劝诫职工 不使用大功率电器,防止因线路老 化、漏电以及乱扯电线等引发火灾 事故。要求项目部积极做好职工 宿舍、澡堂及重要场所的供暖工 作,组织对供暖管道进行检查维 修,确保正常供暖。

## 新河实业总公司 查隐患 堵漏洞 保安全

末安全生产,近日,新河实业总公司注 重"三查"隐患,积极营造良好的安全 氛围。

该公司一查思想漏洞。每天班 前会细致排查职工的思想状况,并充 分利用班前会、安全活动日等时机加 强对干部职工的安全教育,认真学习 徐矿集团各种文件及会议精神,增强 职工的安全意识,规范职工作业行 为,确保安全上岗。二查软件缺失。 充分发挥政工科室安全包保作用。

本报讯(通讯员 王伟)为确保年 政工科室按照包保分工要求深入各 自负责的基层单位,对基层单位安全 管理情况进行指导检查,尤其对软 件资料管理方面存在的问题加大督 促整改力度。三查设备隐患。各单 位积极开展安全隐患自查,结合三 季度安全质量标准化查出的问题, 举一反三地进行排查并整改落实。 在各单位自查的基础上,该公司还组 织专业人员对要害场所、重点岗位、 危化物品等设备设施进行了"地毯式"

## ■分类信息≥

#### 丢失声明

- ●徐州公交出租有限公司不慎将车号为苏CE7736车辆主副驾的营运证、 服务证及车辆相关证件丢失,营运证号:0200217,声明作废。
- ●刘明不慎将车号为苏CC305J的登记证书、车牌、行驶证丢失,声明作废。
- ●王会不慎将车号为苏 C0A39 挂车辆的道路运输证丢失,证号: 03501030,声明作废。
- ●徐州市亚东木业有限公司不慎将道路运输经营许可证正副本丢失,证 号:徐320303305757,声明作废。

## 垞电公司

# 强化安保筑防线 综合整治促和谐

本报讯(通讯员 吴圣华 丁永刚) 一直以来, 垞电公司高度重视转型期的 治安消防维稳工作,采取提前防控、突 出重点、综合整治、注重实效和监管终 端等措施,全力维护内部和谐稳定。

打牢基础,构筑防线。该公司有序 推进反恐达标活动,严格对照上级验收 标准实行"清单式"管理,逐项对标找 差。成立反恐怖防范工作领导小组,明 确成员单位及党支部书记、部门主管的 责任;编发《垞电公司反恐怖防范工作 方案》,完成二级反恐防范重点单位备 案申请、各类信息填报、反恐防范基础 台账建立等工作;成立以各党支部为单 位的105人的反恐梯队,明确三级响应 及各梯队任务:添置了巡逻车、应急棍、 催泪瓦斯、甩棍等器材,提高了公司反 恐快速反应和有效应对能力。专项安 保活动不断线,先后开展了"两会安 保"、"重大节假日安保"、"抗战阅兵安 保"等专项活动5次。开展为期5个月 的全员法制教育活动,通过编发学习材 料和在《徐州垞电报》上开辟专栏等形 式,重点对治安消防法律法规、危化品 管理、信访、反恐怖及反邪教知识进行 宣教,增强职工的遵法、守法意识。

查漏消患,服务生产。该公司根据 职能需要积极服务安全生产,结合电力 企业阶段性安全大检查活动和季节性 防火特点,采取护卫队员每班承包巡

查、保卫干部每周专项检查、组织义务 消防员每月检查等方式,先后开展了 "夏季消防安全大检查"、"生活场所用 电及消防安全专项检查"等活动,发现 和督促整改各类隐患64项。同时,积 极参加公司质量标准化建设,按消防管 理要求,对锅炉、汽机、化学、电气和燃 运等专业进行重点检查,发现和督促整 改各类隐患92项。集中精力对易燃易 爆危化物品进行治理,完善了危化品管 理制度,建立健全了危化品管理台账, 规范了危化品采购、使用程序。严格危 化品硬件管理,购买了11具保险柜,对 易制毒、易制爆物品进行分类存放。

提高素质,增强后劲。围绕解决保

卫人员"为谁服务,怎样服务"的问题。 该公司组织开展了为期3个月的"提技 能,树形象"综合素质教育活动,通过职 业素养教育、军事技能和体能训练、岗 位业务轮训、形象礼仪培养等,保卫队 伍素质不断提高。提高保卫队伍的应 急处理能力,通过军事技术比武、毒区 灭火实战演练、群体性事件处置演练和 参与公司每季度的反事故演习,基本达 到了召之即来、来之能战、战之能胜的 目标要求。根据企业转型发展要求及 巡逻、守卫、监控和应急处置需要,优化 了保卫队伍结构,并从权宇公司外聘了 10名护卫队员,充实了保卫力量,为企 业和谐稳定提供了保障。



徐矿一院儿科注重学科建设,努力打造一专多能的医务人员队伍,受到周边地区百姓的称赞。图为该科副主任黄琳 在为患儿诊断病情。

本报记者 刘智勇 摄

## 江苏省矿业工程集团四处抓党建促转型

本报讯(通讯员 路忠强)今年以 来,面对持续的煤炭"寒冬",以煤矿总 承包为主营业务的江苏省矿业工程集 团第四工程处,经历着量价齐跌的阵 痛。为求生存、谋发展,该处从抓干部 作风建设入手,推动企业管理升级。

该处加强后备干部管理,采取投 票的方式,扩大干部考察范围,实行 "两提两不提",即缺人的岗位提,年轻 大学生提;职数满的不提,不急需的不 提。今年以来,对拟提拔的27人最终 只提拔了9人。在干部任用方式上, 由以前各煤矿打报告处下批复,改为

由处直接任命。在处党委同意考察人 选后,再由处机关全体人员投票决定, 避免"少数人用少数人"的现象。同 时,让主体专业干部兼职干政工,使其 朝复合型人才的方向发展。

扩大基层民主建设。建立煤矿、 区队职代会制度,加大企务公开力度, 发挥其透明、释疑和解惑的作用。对 全处基层车间工会主席进行兼职化直 选,定期对干部进行民主评议。积极 稳妥地处置职工来信来访。对材料采 购、招投标过程中反映的问题等,由党 委领导找相关人员进行谈话,在处党 委会上研究制定整改措施,并及时通

抓好专业技术人员、技术工种的 培训,将各单位的安全不放心人、短缺 工种、技术薄弱环节的岗位职工列为 技能提升的重点,由各煤矿、区队有实 践经验的管理干部进行授课。设立内 部初、中、高技能职称,与工资薪酬挂 钩,激发职工学技术的内生力。坚持 师带徒制度。要求返聘人员带出能够 接替自己的徒弟,并给予嘉奖。通过 一系列举措,该处有效应对了经济下 行的压力。

## 质量管理应兼顾"三点"



质量是企业的安身立命之本。在 市场经济下.用户对企业是接受还是排 斥,更多的是取决于其产品质量和品 牌。现代企业要建立全面的质量管理 体系。产品的高附加值很大一部分来 自其品牌价值,而创出品牌并得到市场 的广泛认可,依靠的正是产品质量。

工的思想观念、管理方法和技术水平三 者缺一不可。首先,要在全体职工中树 立强烈的质量意识,督促大家意识到自 己有责任及时发现、反映甚至解决质量 问题,树立"质量无小事"的理念。其 次,要加强对职工的培训,让每位职工 重新认识和掌握质量控制的相关知识, 牢固树立"下一道工序是上一道工序的 顾客"的理念。企业通过细化质量管理 挂钩考核意见,对职工严格日常考核,

笔者认为,企业在质量管理中,职 挂钩产品质量的每一个细节,从而进一 步提高和培养职工的良好职业行为和 习惯。大家还应当充分认识到,当今的 市场竞争很大程度上是质量的竞争,而 质量的竞争归根结底又是技术和人才 的竞争,加强质量管理教育也是人力资 源开发的根本途径之一。职工只有不 断学习,定期培训,才能适应企业发展 需求。这种学习本身也是满足职工精 神需求、激励职工的一种有效途径。

来源:兖矿集团网

## 徐矿一院 迎接市卫生局 年度综合检查

本报讯(通讯员 陈松涛)11月 19日,徐州市卫生局领导及专家组 一行来到徐矿集团第一医院,对该 院进行了二级以上医院年度综合

专家组一行听取了该院负责 人关于医院综合检查工作的汇 报。同时,按照《2015年度全市医 院管理考核内容》,检查组对该院 2015年度临床路径管理、抗菌药 物使用、优质护理服务、预约诊疗、 远程会诊、医师定期考核、对口支 援和电子病历等工作进行了全面

检查结束后,专家组对该院的 工作业绩和检查中发现的亮点给 予了充分肯定,认为该院在等级医 院建设方面有组织、有领导、有准 备,很好地做到了自查,达到了预 期效果。在整体医疗水平上,该院 能够做到以人为本、安全行医、学 科齐全、管理严格、制度健全、依法 执业。

## 徐矿二院 世界慢阻肺日义诊

本报讯(通讯员 陆洁)11月 18日是第14个世界慢性阻塞性肺 疾病日(简称"慢阻肺")。徐矿二 院医教处、门诊部联合呼吸内科专 家为慢阻肺患者提供义诊服务。

该院医护人员耐心帮助患者 测量血压,监测肺功能,进行慢阻 肺分级,学会慢阻肺吸入装置的正 确使用方法,教会患者学做专业呼

所谓"慢阻肺",就是人们常说 的慢性支气管炎和肺气肿,主要症 状为长时间咳嗽、咳痰以及气短, 是慢性支气管炎和肺气肿的总 称。慢阻肺具有进行性、不可逆的 特征。临床表现为长期反复咳嗽、 咳痰和喘息,久而久之将演变成肺 心病,最后可能累及全身各系统。 慢阻肺是一种可以预防、可以治疗

## 王高峰:把好机组运行关

◎通讯员 刘允侠

今年国庆节小长假,华美热电公司 安全质量部部长王高峰照例没有休 息。此时,正是该公司2×350MW超 临界循环流化床机组工程设备单体调 试、系统联调、锅炉烘炉、锅炉吹管及汽 机小机冲转等各项工作的关键期,江苏 省劳动模范王高峰夜以继日地工作着, 因其严要求、高标准,善管理、能协调, 被公司推荐为"最美徐矿人"。

#### 抓安全 敢管理

作为建设单位的安全质量部部长, 王高峰带领部门职工全力配合工程管 理部、江苏兴源监理公司,严格按电力 工程建设施工和调试验收规范,对调试 单位、施工单位项目多方验收,严把工 程质量关。

王高峰按工程建设要求及时召开 例会,查找安全管理上存在的问题并督 促整改。着工程建设向前推进,生产准 备人员、燃料运行人员进入施工现场参 与调试、操作,增加了安全管理的难度, 王高峰组织职工进行了《电力建设安全 工作规程》教育及考试。对已代管的设 备及系统严格执行工作票及操作票制 度。截至目前,未发生一起职工工伤及 误操作事件,未出现一起人员轻伤、重 伤及死亡事故。

#### 挑漏洞 找隐患

为保证设备长期可靠运行,王高峰 对调试阶段发现的一些重要辅助设备 的缺陷,总是严格要求,亲自把关,一旦 发现隐患,立刻严令整改,不留情面。

9月20日调试发现大汽轮机交流 润滑油泵与直流润滑油泵联锁切换时, 润滑油压下降较快,不能保证汽轮机在 启动和停机时的安全,王高峰积极协调 电气、热工及汽机专业人员排查故障原 因。施工单位要求自己在现场处理,但 王高峰多方协调厂家,坚持返厂处理, 保证了设备的质量。

#### 优组织 善协调

王高峰在抓好工程安全、质量的同 时,还分担了由工程管理部主抓的汽机 房侧施工协调工作。他多方协调,保证 了工程有序进行。

汽机房侧从设备到货、施工安装到 缺陷处理,事多活杂,王高峰都一一过 问。四大管道配管进度不能满足工程 施工进度、汽机旁路系统进口设备没有 及时到货、气力输灰系统的控制箱出现 故障……只要出了问题,大家都来找王 高峰。他总是不厌其烦,耐心解决,往 往一天连口水都来不及喝。许多问题 在他的协调下,纷纷满足了现场施工需 要。

在进行小汽轮机启动空载试验时, 发现2台小汽轮机轴系振动超标。王高 峰结合厂家技术服务、其他同类型机 组、个人工作经验以及工程现场实际 等,制订调整汽缸底部支撑弹簧弹力及 割除挠性运输支架的处理方案。此时, 他又发现施工单位工作人员有消极怠 工现象,为提高工效,减少蒸汽浪费,王 高峰将施工单位项目总经理调度至施 工现场监工,直至调整工作完成,处理 好了该故障,使振值达优级。